

# 落 實 兩 性 平 等 概 念

學生新聞

【記者彭紹興報導】開學第一週在商館展示廳所舉行觀性的兩組統卡的認同概念。前的學生進行「輔導簽名」，將送往教育部，此項活動主要在宣導兩性平等的概念。

學輔組胡廷薇組長特別說明，「簽署認同卡的多平已經能夠問到，等在兩性平等的兩概念，因此教育部將會提出少認同性問題。兩來加強的宣導兩性的關係，避免產生許多不必要的問題。」

一般的同學對於兩性關係所抱持的態度，水環三蔡萬春提到，「兩性平等並不只是口頭上認同或簽名，因此女性的個心態上也必須平等對待。」夜英文三蔡雨嬌則認為，女性在傳統的積習中一直扮演弱勢的角色，因此女性的權

力應該自己努力去爭取，因此簽認同卡只是對此活動的支持。」就如同英文一杜偉婷說到，「人人生而平等，雖然男生與女生在先天上就有差異，但是社會所賦予的權益與義務，兩性應該是平等享有。」

兩性平等認同卡上面的宣言寫到，「新兩性關係是建立在平等的立足點上，雖然，男女先天後天上的確有不同之處，但是，我們願意學習一顆開放、包容的心相互體貼、接納，共創一個和諧美滿的新兩性關係，做一個彼此尊重、平等的新男性、新女性！」各位同學是否同意以上的說法？

2010/09/27